

證監會“投資智叻闖三關 – 終極爭霸戰”致辭

2008年1月26日

證券及期貨事務監察委員會

行政總裁韋奕禮 (Martin Wheatley)

各位先生，女士，午安。

我很榮幸能在“投資智叻闖三關 – 終極爭霸戰”上致辭。

1月是證監會的投資者教育月，主題是“投資風險你要知”。“投資智叻闖三關”來得正合時，好讓我們可以考一考投資者的金融知識水平。

我和各位一樣，自從“投資智叻闖三關”比賽在9月中展開以來，便一直期待著“終極爭霸戰”的來臨。

這是證監會首次舉辦的金融常識問答比賽，公眾的反應十分踴躍，甫開始便有超過600名參賽者參加。

儘管你們當中最後只有一位能夠奪得冠軍的殊榮，但我要告訴大家，今天你們在決賽上的表現都十分出色。各位豐富的金融知識尤其使我留下深刻的印象。

整體來說，“投資智叻闖三關”作為本會其中一項重點投資者教育活動獲得了公眾及業界人士正面的回應。

有見及此，我們在未來一年將會繼續致力擴大投資者教育活動的範圍及加強活動的深度。

證券市場日趨波動，加上金融界的創意使複雜的金融產品不斷推陳出新，我們深信投資者教育可以裝備投資者，讓他們掌握所需的工具以作出有根據的投資決定。

在未來一年：

- 我們會大幅增加投放於投資者教育的資源；
- 我們會繼續與其他機構，例如傳媒、業界組織、大學及不同院校合作，教育投資者；

- 我們會進行多項廣泛的調查，評估投資者對市場及產品風險的認識；
及
- 我們會舉辦更多創新的投資者教育活動，使學習過程更富趣味性。

我再次感謝公眾對本會投資者教育活動的支持。

此外，我亦要感謝我們的媒體夥伴有線電視、香港電台及香港經濟日報，以及贊助獎品的機構香港交易及結算所有限公司、香港董事學會、香港證券經紀業協會有限公司及證券商協會有限公司，感謝它們慷慨支持今次活動。

謹祝賀各位得獎者。